

# 南通轨道交通标识正式确定

由北京交通大学担纲设计,融合多种设计符号



**南通轨道交通**  
NANTONG RAIL TRANSIT

南通轨道交通标识。

**晚报讯** 以向前飞驰的轨道列车为创意出发点,巧妙地将南通拼音首字母“N”、“T”作为列车设计符号的结构载体,昨日,这个象征南通快速发展的图形被确定为南通轨道交通标识。南通这种新型的交通方式,从此有了自己的身份“标识”。

记者从轨道公司获悉,自2017年底南通轨道交通标志征集活动启动以来,受到了社会各界人士的广泛关注,累计收到1400余份有效投稿。在方案征集的基础上,南通城市轨道交通有限公司进一步开展了标识方案设计比选招标,吸引了中国美院、北京交通大学、苏州大学、上海大学、江南大学、深圳杰恩等多家知名专业团队的参与。经过多轮次方案研究及专家评选,最终确定由北京交通大学担纲设计。先后创作了数十套方案,经多次召开专家论证会、座谈会就方案进行研讨。综合美学、辨识度、应用性、地域性、行业特性等多方面因素。方案创作过程中,得到

了来自中央美院、南通大学、南通雕塑博物馆等专业团队的鼎力支持。目前,南通城市轨道交通有限公司正就轨道交通标志向国家知识产权局商标局申请注册。

南通轨道交通LOGO整体采用红色作为主色调,红色不但是“轨道交通行业色”,也是“中国传统文化色”,更是体现南通快速发展的“发展色”,体现了南通包容会通、敢为人先的城市精神。在表达行业识别性的前提下,有机融合了中国印、中国色、海浪和南通城市名称等设计符号,既是南通轨道交通服务城市发展和人民群众的承诺,又架构了一座联通过去与未来、文化与科技的桥梁,暗喻了南通融入血脉的开拓进取精神。列车又似海浪,体现了南通“据江海之会、扼南北之喉”的地域特征和“追江赶海、激流勇进”的城市特质。今后,南通轨道交通标志将用于轨道交通相关的列车、资源开发品、站台等对外宣传物。记者蒋娇娇 通讯员万晶 曹丹

## 业主钥匙不动产证一齐拿

南通开发区推出“交房即发证”服务新模式

**晚报讯** 5月30日,位于南通中创区的“中创都市花苑”业主便体验了一把“交房即发证”的新速度。这是继推出“交地即发证”登记模式后,南通开发区不动产登记中心落地的又一项创新服务模式——“交房即发证”。

早上8点,南通开发区不动产登记中心和税务局的工作人员来到交房现场,为提出申请且材料齐全的业主发放不动产权证书。“一手拿钥匙一手拿不动产权证,这个政策真是太好了!”业主李先生接过工作人员递来的“大红本”,他开心地告诉记者,他本人在内蒙古工作,小孩今年9月份要入学,现场拿证是一份暖心的礼物。

为贯彻落实江苏省自然资源厅与国家税务总局江苏省税务局联合印发的《关于在全

省推广“交房(地)即发证”不动产登记模式提升服务质量的通知》精神,南通开发区不动产登记中心和税务部门、开发商多次对接商讨,主动服务,提前做好首次登记的各项准备,并联办理,容缺受理,制定了详细的“交房即发证”工作流程。将登记窗口前移至楼盘交付现场,利用多种技术让“互联网+”与不动产登记进一步融合,通过堡垒机远程登陆不动产登记系统,真正意义上做到了现场受理、现场登记、现场缴税、现场审核、现场发证,得到群众的交口称赞。

记者从市自然资源和规划局开发区分局获悉,下一阶段,南通开发区不动产登记中心将常态化开展“交房即发证”不动产登记发证新模式,不断提升不动产登记服务质效,最大程度方便群众。记者蒋娇娇 实习生顾洛瑜

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

| 举办时间      | 活动名称                     |
|-----------|--------------------------|
| 6月3日(周三)  | 2020年崇川区“成就梦想,赢在职场”现场招聘会 |
| 6月6日(周六)  | 2020年崇川区“成就梦想,赢在职场”网络招聘  |
| 6月10日(周三) | 2020年崇川区“成就梦想,赢在职场”现场招聘会 |
| 6月13日(周六) | 2020年崇川区“成就梦想,赢在职场”网络招聘  |
| 6月17日(周三) | 2020年崇川区“成就梦想,赢在职场”现场招聘会 |
| 6月20日(周六) | 2020年崇川区“成就梦想,赢在职场”网络招聘  |

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



## 市区体育中考昨日开考



考试现场。记者徐培钦

**晚报讯** 从昨天早上开始,市区体育中考在市田家炳中学和启秀中学相继开考,两校初三考生早早就到达校内准备考试。

记者在市田家炳中学发现,当天上午的考生,被分为四个批次分时段入场,并且每个考点分别设置出入口,最大限度减少学生聚集。

田家炳中学初三(8)班同学吴陈涵参加的是昨日上午第二批考试。记者见到她时,

她已经完成了考试,在考场边休息。吴陈涵表示今天自己比较轻松地完成了既定科目考试。她说:“平时坚持锻炼对考试帮助很大。”

在考场内关注学生考试情况的该校校医吕菁菁表示,希望还没有参加体育中考的考生,在考前要适当热身,多吃高蛋白食物。考生在考试时随身携带少许零食,以免发生因消耗过多而引发的低血糖症状。记者沈樑

## 高压水枪冲洗 抹布擦拭车身 通城数万辆共享单车集体“冲澡”



高压水枪冲洗车辆。记者彭军君

**晚报讯** 入夏后,通城街头共享单车的用车频率也随之高了起来,那么“小蓝车”脏了后需要怎么清洗?又由谁来负责呢?这几天,共享单车的清洗行动在通城街头展开。记者了解到,截至目前,已有近万辆“小蓝车”经过整车深度清洁后亮相街头,运维人员正以每天900至1000辆的速度为共享单车集体“美容”,预计本月中旬完成全部清洗工作。

进入夏季,共享单车车身积灰、零配件损坏、车身小广告多等情况凸显。为此,永安行专项清洗行动正式展开。“日常运营中,一线运维人员会随身携带抹布、简易维修工具等,对易清除的车辆进行擦洗及检修。”永安行南通分公司负责人张大鹏介绍,对简单故障的车辆实现就地维护,对积淤车辆规整停放,尤其在连日下雨或刮风天气过后,会增加

车辆的清洁频率,对破损的车辆及时回收,通过精细化的运营维护整洁有序的市容环境。

据了解,深度清洁包括使用高压清洗泵对车辆进行整车冲洗、车辆局部油污清洁、清除车身小广告等一系列步骤,实现整车无小广告、车身罩无泥无胶、坐垫车把干净无油污、前后轮组无杂质、草木等。“这样的深度清洁其实是很讲究,因为我们会用高压水枪对车身进行整体冲洗,除了常规的清洁以外,喷洗后还会用抹布对车体各个部位进行精细化擦洗。”永安行运维师傅陈浩林说。

目前,针对市区文峰城市广场、四海家园、滨江公园北大门等热门站点附近,永安行已安排运维人员加大清洗力度,提高助力自行车清洗、调度效率,服务市民出行“最后一公里”。记者彭军君

## 我市5月鲜活食品价格继续下降

**晚报讯** 昨日,记者从国家统计局南通调查队获悉,5月得益于新冠肺炎疫情防控形势的持续向好以及适宜的气候条件,南通市场鲜活食品价格继续下降。

最新调查数据显示,入夏以来南通消费市场蔬菜上市品种和数量大幅增加,蔬菜价格季节性下降明显。虽然猪肉价格较去年同期仍处高位,但随着生猪生产的逐步恢复,市场供应明显改善,南通消费市场猪肉零售价格稳中有降。同时随着猪肉价格下降,牛羊

肉以及畜肉副产品的价格也出现不同程度的下降。

受东海禁捕以及淡水鱼出塘量减少等因素影响,水产品价格有所上涨。但由于河虾旺产期的到来上市量明显增加,价格下降明显。

总体而言,近期南通气温持续上升,蔬菜生长旺盛,市场供应充足,导致鲜菜价格回落,拉低了居民“菜篮子”价格,预计后期价格仍会保持较为“亲民”状态。

记者唐佳美 通讯员谢资二